
Q2-A.「ドレスコードに関して一番気にしているのはどこですか。」Q1-A.「自身や他人のドレスコードを
　　　気にしていますか。」

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ドレスコードについてお聞かせください。」

2024・3・4月号アンケートより
アンケート回答数：336

25歳～39歳
気にしている 気にしていない
66.7％
70.2％40歳～59歳

60歳～80歳以上 47.6％

33.3％
29.8％
52.4％

※（25歳～83歳読者）

Q1-B.年齢別回答結果

Q2-B.年齢別回答結果

vol.1

・上下の色合い。（高知県/ロクさん/52歳男性）
・全体的な身なり。（香川県/ごるバカ山さん/52歳男性）
・全体的にまとまる感じ。（岡山県/M・Kさん/73歳男性）

Q2-A.「その他」とご回答いただいた方（具体的に）

44.5％

気に
していない 気に

している

55.5％

※アンケート回答者のみの集計と
　なっております。ご了承ください。

25歳～39歳
帽子 襟付シャツ ジャケット パンツ・ズボン 靴下 靴・シューズ その他
19.0％
19.4％
19.0％

19.0％
22.2％
26.2％

19.0％
20.9％
16.8％

23.9％
20.9％
25.6％

4.8％
2.7％
0.0％

14.3％
9.7％
10.2％

0.0％
4.2％
2.2％

40歳～59歳
60歳～80歳以上

帽子

19.1％

襟付シャツ

24.3％
ジャケット

18.3％

パンツ・ズボン

23.9％

靴下
1.3％

靴・シューズ 10.4％
その他 2.7 ％

※アンケート回答者のみの集計と
　なっております。ご了承ください。



Q3-A.「ゴルフ場のドレスコードについて分からないことはありますか。」

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ドレスコードについてお聞かせください。」

2024・3・4月号アンケートより
アンケート回答数：336 vol.2

・帽子はずっとかぶらないとダメですか？
　（岡山県なっちさん/25歳/女性）

・ゴルフで襟なしシャツはNGですか？
　（岡山県/マアチャンさん/28歳/女性）

・ゴルフ場で、モックネック（タートルネックよ
りも高さの低いネックライン）はOKですか？
　（徳島県/いけちこさん/31歳/男性）

・スポーツなのに、なぜドレスコードが必要なのか？
　（香川県/ 副キャプテン翼さん/39歳/男性）

・基準がクラブハウスによって違う？
　（愛媛県/M・Dさん/40歳/男性）

・襟付きとはどこまで？
（モックネック、トレーナー、パーカーなど）
　（高知県/ゴルフ女子さん/43歳/女性）

・自分が「良い」と思っても、実は指摘されてい
ないだけなのかも。
　（岡山県/福ちゃんさん/43歳/男性）

・ハイネックシャツは良いですか？
　（高知県/ニケとロコさん/44歳/男性）

・ジャケットを着るべき季節ってあるの？
　（香川県/子供苑長さん/45歳/男性）

・何一つ分からないので、素人にドレスコードに
ついて教えてください。
　（香川県/F・Cさん/45歳/女性）

・ハイネックはOKですか？
　（香川県/ Y・Yさん/46歳/男性）

・今時、制約があるのか？
　（愛媛県/うるまさん/49歳/女性）

・襟無しTシャツは最近大丈夫なのでしょうか？
　（徳島県/Pinkさん/50歳/女性）

・ダメと判断されたら、どうなるのでしょう。
プレーできない？
　（岡山県/スマイルさん/52歳/女性）

・時代が変わってきている。どこまでがドレス
コードか分からない。
　（香川県/ごるバカ山さん/52歳/男性）

・スニーカーで入場は良い？
　（香川県/うっかりショウジさん/57歳/男性）

・シーズンによって違いますか？
　（香川県/おーちゃんさん/58歳/男性）

・ゴルフ場によって違うので戸惑う。
　（香川県/ローザさん/59歳/女性）

・女性のジャケット、カジュアルはOK？
NG？
　（徳島県/エビちゃんさん/59歳/女性）

・ジャケットは必要か。ゴルフ場によって
違うのか知りたいです。
　（香川県/かずさん/59歳/男性）

・短パンの基準がわかりません。
　（香川県/ T・Mさん/59歳/男性）

・ジャケットが本当に必要かどうか。
　（徳島県/○○○だったらおやじさん/61歳/男性）

・襟なしのウェア着用不可のゴルフ場は四国
でありますか？
　（愛媛県/O・Kさん/61歳/男性）

・なぜこの時代にジャケット着用を求めるのか？
　（愛媛県/ハナさん/61歳/女性）

25歳～39歳のご意見

40歳～59歳のご意見
60歳～80歳以上のご意見



いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ドレスコードについてお聞かせください。」

2024・3・4月号アンケートより
アンケート回答数：336 vol.3

・ゴルフ歴2年です。ドレスコードとは何ですか？
　（岡山県/ひみこさん/61歳/男性）

・プロゴルファーがジャケットを着ないで
チェックインしているのに、アマチュアが着な
いといけないのは変です。
　（神奈川県/ケロさん/62歳/女性）

・ジーンズではダメなの？
　（岡山県/かっちゃんすごいさん/63歳/男性）

・きちんとしたドレスコードはどこで知ること
ができるのか？
　（香川県/ hana-puさん/65歳/男性）

・入退場時、ジャケットの着用は必要ですか？
　（岡山県/ゆうたさん/66歳/男性）

・全身ゴルフウェアを着ないといけないのかな？
　（岡山県/Y・Hさん/66歳/女性）

・ドレスコードの境界が分からない。
　（岡山県/soshuanさん/67歳/男性）

・最低限の必要・不必要のゴルフ場の区別が分か
らない。
　（岡山県/TAKUROUさん/70歳/男性）

・ジャケット必須であれば、申し込みの時に連絡
がほしい。
　（岡山県/レフティ古希さん/70歳/男性）

・ショートパンツの場合はハイソックスとある
が、テレビなどで見るとほとんどの男子プロは
ショート丈のソックスです。
　（徳島県/おじさんライダーさん/71歳/男性）

・襟付きの上着を着れば、プレー途中で脱いでも
OKですか？（襟無しシャツでも）
　（岡山県/ボギー幸さん/71歳/男性）

・日本ではバミューダパンツは許されますか？
（膝丈前後でやや細めのズボン）
　（愛媛県/U・Tさん/72歳/男性）

・夏場の短パン、ソックスの基準が知りたい。
　（高知県/晴耕雨飲さん/73歳/男性）

・ジャケットは必ず必要なのでしょうか。夏場は
無理では？
　（愛媛県/目指せシングルさん/73歳/男性）

・スポーツをするのになぜ『ジャケット着用』な
のかよく分からない。
　（岡山県/打ちっ放し浪人さん/76歳/男性）

・最近、丸首シャツでも良いのですか？
タイガー・ウッズが着ています。
　（愛媛県/A・Sさん/76歳/男性）

・名門コースはジャケット必須ですが、なぜで
すか？
　（香川県/いつまでたっても心はシングルさん/76歳/男性）

・昔ほど厳しく言われないと思います。
　（香川県/ヤッチンさん/77歳/女性）

・格式のあるゴルフ場は全てドレスコード
ですか？
　（愛媛県/番ちゃんさん/77歳/男性）

・暑い季節はジャケットを省略しても良い
ですか？
　（福島県/ 80のジッジさん/80歳/男性）

・夏に半ズボンは使用して良いのでしょうか。
　（岡山県/優勝夢見るおじさん/80歳/男性）

・短パンの使用について。
　（高知県/80切りたいおじさん/83歳/男性）

Q3-A.「ゴルフ場のドレスコードについて分からないことはありますか。」



年齢不記載の方のご意見

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ドレスコードについてお聞かせください。」

2024・3・4月号アンケートより
アンケート回答数：336 vol.4

色やデザインはどうかなと気になる。
　（岡山県/I・Sさん/男性）

パンツの種類はどのぐらいあるの？
　（岡山県/M・Yさん/男性）

・モルックはOK？
　（和歌山県/H・Kさん/男性）

・女子のスカートのレザーは良いのか？
　（大阪府/M・Kさん/女性）

・シーズンによる違いが知りたい。
　（香川県/O・Tさん/男性）

・ゴルフ場により違いがあると思う。
　（愛媛県/S・Rさん/男性）

・ドレスコードとは何か？
　（香川県/T・Hさん女性）

・アンダーシャツは良いのでしょうか？
　（愛媛県/O・Sさん/男性）

・ジャケットは必要なのか分からない。
　（高知県/I・Aさん/男性）

・ゴルフショップではないお店で買った服で
も良いのでしょうか？
　（香川県/T・Eさん/女性）

・パーカーはドレスコードに相応しくないで
しょうか。
　（香川県/Y・Kさん/男性）

・首回りTシャツ風でもいいのか。
　（愛媛県/ O・Kさん/男性）

Q3-A.「ゴルフ場のドレスコードについて分からないことはありますか。」



・ラフになりすぎている。
　（愛媛県/M・Dさん/40歳/男性）

・ゴルフウェアとして販売されているものは基
本的にはOKですか？それだとわかりやすくて
助かります。
　（高知県/ゴルフ女子さん/43歳/女性）

・ゴルフメーカーが出している服なら何でも
OKですか？
　（岡山県/福ちゃんさん/43歳/男性）

・ジャケット着用が入室条件なのか？
　（高知県/ニケとロコさん/44歳/男性）

・スラックス、チノパンはOK？折り目は必要？
　（香川県/Y・Yさん/46歳/男性）

・必要ないのでは。
　（愛媛県/ うるまさん/49歳/女性）

・ゴルフする時は派手に決めます。
　（香川県/まーくんさん/49歳/男性）

・いつも四国でプレーしますが、四国外は厳し
いのでしょうか？
　（徳島県/Pinkさん/50歳/女性）

・ある程度本人に任せてほしいです。
　（岡山県/スマイルさん/52歳/女性）

・ゴルフウェアでの入場であれば着替える
必要ないのでは？
　（香川県/ごるバカ山さん/52歳/男性）

・ゴルフショップで買ったウェアなら大丈
夫って思っています。
　（高知県/晃蔵☆さん/52歳/女性）

・ドレスコードを気にせずに、気軽に行ける
ゴルフ場が増えたら良い。
　（愛媛県/タカさんチェックさん/53歳/男性）

・ドレスコードは必要ない。
　（香川県/うっかりショウジさん/57歳/男性）

・別に、カジュアルでも良いと思います。
　（香川県/おーちゃんさん/58歳/男性）

・ジャケットを着ていればとりあえずOKと
いう認識です。
　（香川県/ローザさん/59歳/女性）

・最近はジャケットを着ていない人の方が
多いと思います。
　（香川県/T・Mさん/59歳/男性）

・理想のコーディネートを教えて欲しいです！
　（岡山県/なっちさん/25歳/女性）

・服選びも楽しみのひとつです♪
　（岡山県/マアチャンさん/28歳/女性）

・ジャケットを着たら気分が上がります。
　（香川県/ライズのTさん/29歳/男性）

・ゴルフ場がスポーツ用のTシャツでのラウン
ドを認めたら、若者ゴルフ人口が増えると思う。
　（徳島県/いけちこさん/31歳/男性）

・最近はカジュアルなウェアが多いので、適度
に意識はする。
　（高知県/IZさん/36歳/男性）

・やっぱり身だしなみは大切だと思います。
　（香川県/ゆかりんさん/37歳/女性）

・時代にそぐわない。お金のない人はゴルフを
してはいけないのか。
　（香川県/副キャプテン翼さん/39歳/男性）

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ドレスコードについてお聞かせください。」

2024・3・4月号アンケートより
アンケート回答数：336 vol.5

Q4-A.「ドレスコードについて何かあればお聞かせください。」

25歳～39歳のご意見 40歳～59歳のご意見



・ジャケットを着用していなくても、入場を断
られたことはない。
　（岡山県/ゆうたさん/66歳/男性）

・ゴルフウェアの値段は高いので、もう少し下げ
てほしい。
　（岡山県/Y・Hさん/66歳/女性）

・ゴルフだけじゃなく、ドレスコードも楽しみ
たい。
　（香川県/ココパパさん/66歳/男性）

・若者、年配者、様々な格好のプレーヤーが多く
て何が良いのか悪いのか最近分からない。
　（岡山県/soshuanさん/67歳/男性）

・毎回同じ服は避けるようにしている。
　（和歌山県/和歌山のカッキーさん/67歳/男性）

・不要だと思う。
　（徳島県/モンさん/70歳/男性）

・みなさん全体的に意識が低いと思う。
　（香川県/詫間のまささん/70歳/男性）

・若々しい格好をするようにしています。
　（高知県/なんでやねんさん/70歳/男性）

・夏はTシャツでも良いのではないかと思い
ます。
　（岡山県/レフティ古希さん/70歳/男性）

・ウェアもジーンズ生地ものがあったり、
どこまでがOKか分からない。
　（徳島県/おじさんライダーさん/71歳/男性）

・夏場のみでも、TシャツはOKにしてほしい
です。
　（香川県/今一会さん/72歳/男性）

・丸首・Tシャツはやめてほしい。でも、ゴル
フ場側もそこまで気にしているのかどうか。
　（高知県/晴耕雨飲さん/73歳/男性）

・ジャケット必須のゴルフ場がありますが、
見苦しくなければ良いと思います。
　（香川県/しおちゃんさん/75歳/男性）

・ジャケットを着て行っても、実際プレーす
る時は脱いでいます。
　（岡山県/打ちっ放し浪人さん/76歳/男性）

・昔は衿付きじゃないとダメと言われまし
た。今はそこまで言われないかな。
　（愛媛県/A・Sさん/76歳/男性）

・時代と共にカジュアルになれば良い。
　（徳島県/ムーンさん/61歳/男性）

・たまにゴルフ場で本格的なドレスコードの人
を見ます。良いなぁと思います。
　（大阪府/D・Sさん/61歳/男性）

・ジャケットでなくてもスポーツウェアで入場
できないのか？
　（香川県/傘差し運転さん/62歳/男性）

・若いゴルファーの服装の乱れが気になる。
　（愛媛県/シャンクこわいマンさん/62歳/男性）

・夏場は涼しさ優先にすべきだと思います。
　（神奈川県/ ケロさん/62歳/女性）

・ゴルフ場によっては、ドレスコードに則ってい
ない人がいる。
　（香川県/骨付鳥さん/64歳/男性）

・基本的な事をきちんと教えてくれる機会がない！
　（香川県/hana-puさん/65歳/女性）

・女性のノースリーブは見苦しく思います。
　（和歌山県/Y・Mさん/65歳/女性）

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ドレスコードについてお聞かせください。」

2024・3・4月号アンケートより
アンケート回答数：336 vol.6

Q4-A.「ドレスコードについて何かあればお聞かせください。」

60歳～80歳以上のご意見



・ドレスコードにも力を入れてプレーしたいです。
　（大分県/K・Yさん/男性）

・色の決まりはないのでしょうか。
　（岡山県/M・Yさん/男性）

・もっと自由にしても良い。
　（徳島県/T・Tさん/男性）

・最近ゴルフ場側が緩く、若い人の意識も低い。
　（岡山県/M・Yさん/男性）

・時代錯誤！
　（和歌山県/H・Kさん/男性）

・女子の靴なんですが、ブーツは良いのか？
また、軽い皮のジャケットは良いのか？
　（大阪府/M・Kさん/女性）

・多少のカジュアルは容認するべき。
　（香川県/O・Tさん/男性）

・自分自身ドレスコードを必ず守ります！
気持ちよくプレーをしたいからです。
　（大分県/K・Yさん/男性）

・厳しすぎず緩すぎないのがいいです。
　（愛媛県/S・Rさん/男性）

・あまり気にしていない。
　（愛媛県/O・Sさん/男性）

・最近は襟のない服装の方がいる。
　（高知県/I・Aさん/男性）

・ドレスコード指定でもドレスコードでな
くても、入場できるのは駄目だと思う。
（兵庫県/H・Mさん/男性）

・ジャケットのドレスコードは形骸化して
いると感じます。
　（香川県/Y・Kさん/男性）

・ジャケットにこだわるエリエール、頑固で
良い！
　（愛媛県/O・Kさん/男性）

・最近は必須である所が少ないため、あまり
気にしていない。
　（徳島県/U・Hさん/女性）

・松山のゴルフ場で日曜日にジャケット着用を
義務にしている所がありますよ。
　（愛媛県/いつまでたっても心はシングルさん/76歳/男性）

・カジュアルな服装はどこまで許されるのか？
　（岡山県/ミーさん/77歳/男性）

・できるだけ堅苦しいルールはやめてほしい。
　（愛媛県/番ちゃんさん/77歳/男性）

・昔ほど今は厳しくない。
　（愛媛県/S・Tさん/79歳/男性）

・皆さんオシャレ。気をつけておられます。
　（岡山県/優勝夢見るおじさん/80歳/男性）

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ドレスコードについてお聞かせください。」

2024・3・4月号アンケートより
アンケート回答数：336 vol.7

Q4-A.「ドレスコードについて何かあればお聞かせください。」

年齢不記載の方のご意見


